



Głuszycza, dnia 31.10.2018 r.

liR.271.3.19.2018

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: **Tajemnice militarnych podziemi – modernizacja i rozbudowa ekspozycji Podziemnego Miasta „Osówka”**

Na podstawie art. 38 ust. 2, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), Zamawiający udziela wyjaśnień na złożone zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

Pytanie 1:

Jaka jest finalna liczba eksponatów do opisów i tłumaczeń?

**Odpowiedź 1:**

**Liczbę eksponatów należy szacować na około 30 sztuk. Eksponaty prezentowane w gablotach będą wskazane przez Zamawiającego już na etapie realizacji.**

Pytanie 2:

Czy do stanowiska 13B Zamawiający dysponuje kompletem 39 zdjęć, a jeśli nie to ile zdjęć trzeba pozyskać?

**Odpowiedź 2:**

**Obecnie na trasie są zamontowane plansze ze zdjęciami. Spółka Podziemne Miasto Osówka powinna dysponować materiałami. Jeżeli jednak okaże się, że nie dysponuje wersją cyfrową tych materiałów, po stronie Wykonawcy będzie odtworzenie zdjęć prezentowanych pojazdów i uzbrojenia – np. poprzez skanowanie obecnych planszy.**

Pytanie 3:

Czy oznaczenia kierunkowe lub/i plany ekspozycji z usytuowaniem zwiedzającego są w zakresie zamówienia. Jeśli tak, to ile i jakie?

**Odpowiedź 3:**

**Zwiedzanie trasy jest tylko i wyłącznie z przewodnikiem. W projekcie nie przewidywaliśmy identyfikacji kierunkowej.**

**POWYŻSZA INFORMACJA JEST DLA WSZYSTKICH WYKONAWCÓW WIĄŻĄCA I NALEŻY JĄ UWZGLĘDNIĆ W PRZYGOTOWYWANEJ OFERCIE.**

Zatwierdzam  
**Burmistrz Głuszyczy**  
*(-) Roman Glód*

Otrzymują:

1. Wykonawcy
2. a/a

Opublikowano na stronie [www.bip.gluszyca.pl](http://www.bip.gluszyca.pl)